

# 青少年演说大赛开始报名

《新声代,我想说!》青少年演说大赛启动,幼儿园大班至小学六年级均可报名,报名截至6月26日

□半岛记者 高晓飞

想让孩子在课堂上积极发言、勇于表达自己的思想吗?想让孩子拥有良好的沟通,说话有条理,有逻辑,没废话吗?想让孩子无论在当前校园还是在未来职场,能够从容表达,赢得更多机会吗……《新声代,我想说!》青少年演说大赛为你而准备。6月4日,记者从大赛组委会获悉,本次大赛分为报名、初赛、复赛和决赛四个环节,组别分为少儿组和少年组,冠军将获得价值2万元的奖品。

## 青少年演说大赛,传递孩子的情感

面对信息快节奏、互联网+教育的时代,孩子接受的教育方式多了、学习途径也快捷了,电脑、手机承载着多元信

息,在满足孩子学习需求的同时,也形成与父母沟通的屏障。家长们发现与孩子的交流越来越少,沟通越来越难!但孩子们内心也是渴望表达、渴望被倾听、渴望被关注的!由半岛都市报《墨城新闻》、爱之韵教育联合举办的《新声代,我想说》青少年演说大赛,便是希望通过大赛方式让孩子从容不迫地表达自己的思想和情感,让家长重新感受来自孩子内心的爱与智慧,用爱滋养爱,用智慧传递智慧!

“让我们一同期待《新声代,我想说!》,聆听来自新生代青少年的内心主张与呼唤!”青岛爱之韵教育文化服务有限公司周校长告诉记者,举办演说大赛的目的便是为孩子们递一个打开心门的话筒,让孩子们表达出自己内心的声音;也为家长们备一场静心倾听的演说,让家长与孩子的爱无阻碍的流动;还为老师们呈一张立德树人的名片,让孩子因我铸魂育人而精彩。

电话或二维码报名,时间截至6月26日

记者获悉,此次大赛比赛主题为“我想对你说……”,分为报名、初赛、复赛和决赛四个环节。报名时间从即日起至6月26日,报名组别分为少儿组(幼儿园大班—小学三年级)和少年组(小学三年级—六年级)。想参加的孩子可通过拨打电话18953299717(王老师)、13153258672(周老师)、13665324560(宋老师)报名,或者通过扫描二维码(附后)报名。

初赛时间为7月上旬;复赛时间为8月上旬;决赛时间为8月中旬,决赛中角角逐出2组冠军季军共6人。

报名即有礼,获奖还有最高2万元奖品



报名二维码。

值得一提的是,凡参与报名的学员,即赠送四节价值480元赛前辅导课,一节价值280元的家长亲子教育课,一本青少年励志读物。冠军还将获得价值2万元的奖品,亚军将获得价值1万元的奖品,季军将获得价值5000元的奖品。此外,获奖选手还将被推荐参加全国青少年演说大赛。

据悉,活动现场还将邀请神秘嘉宾为“小演说家们”助阵。演说大赛,让孩子站上舞台,在众人面前大胆地表达自己的思想!还等什么?快来报名参加吧!

## 拒绝校园暴力 即墨法院进校园



即墨法院举行“拒绝校园暴力”法制教育讲座。

□半岛记者 高晓飞 通讯员 李风伟

为从源头预防青少年犯罪,提高青少年的自我保护意识,近日,即墨区人民法院田横法庭走进即墨温泉中学,开展“拒绝校园暴力”法制教育讲座,深入开展青少年法制教育工作。

在“拒绝校园暴力”法制教育讲座中,张莉法官针对校园中易发、多发的暴力、欺凌行为,结合近年来审理的案件,为同学们生动讲解了这些行为可能带来的后果及触犯的法律,同时也向同学们普及了如何应对校园暴力、提高自身保护能力等相关法律知识。

# 关注残孤儿童,共享多彩童年

青岛昌德妇儿医院携手青岛市援助中心走进“同行之家”,看望35名孤残儿童

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 儿童是祖国的未来和民族的希望,有这样一群特殊的儿童令人念念不忘。近日,青岛昌德妇女儿童医院携手青岛市援助中心走进了青岛“同行之家”特殊儿童发展中心,送去爱心物资,关爱特殊儿童。

活动当天下午,青岛昌德妇女儿童医院爱心护士们来到“同行之家”,带来了种类齐全的学习用品、美味可口的食物等爱心物资。这些礼物被搬进“同行之家”院内时,孩子们欢呼雀跃地簇拥围观上来,分享“大礼包”。随后,昌德医院护士们与孩子们聊天、谈心、做游戏,一起度过了美好的下午时光。

“姐姐你什么时候还来看我们,还给我们带吃的吗?”离别时,8岁的小婷(化名)恋恋不舍地说。说这句话时,小婷语速比别人慢很多,她是脑瘫弃婴,有语言障碍,听力也不太好,说话的时候还不时地流口水,虽然她不能用较长的话语表达,但她表示在这里学习生活的三年真的很开心,也十分喜欢



收到大礼包,孩子们十分开心。

这个温馨的大家庭。

据了解,2011年,许真谋、崔伊娜夫妇在即墨自费创办了公益寄宿制特殊儿童照料中心——“同行之家”。这里的孩子都是患有不同程度的自闭症、唐氏综合征、肢体残障等先天性疾病的孩子或是孤儿,大多来自附近的村庄和青岛周边,在“同行之家”免费学习。2017年底,“同行之家”搬迁到

崂山区,目前共收养了35名孤残儿童。

“希望用我们微薄关爱与陪伴,让这群特殊儿童不再孤单。”青岛昌德妇女儿童医院相关负责人表示,下一步,昌德妇儿医院将继续用实际行动向那些缺少父母关爱的孤残儿童传播爱心,开展健康体检工作,提供医疗援助服务,为孤残儿童的健康保驾护航!

# 德科学院夺全国啦啦操联赛仁冠军

全国啦啦操联赛(江山站)传来捷报,德科学院成为获得联赛大满贯的唯一代表队

□半岛记者 高晓飞 通讯员 彭宝恩 马骏 报道

本报讯 6月1日至2日,2018—2019年全国啦啦操联赛(江山站)在浙江省江山市举行。6月3日,记者从德州科技职业学院青岛校区获悉,德科学院青岛校区代表队共参加了三个项目的比赛,均夺得冠军,成为获得本次联赛大满贯的唯一一个代表队。

记者采访了解到,2018—2019年全国啦啦操联赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,全国啦啦操委员会、浙江省江山市人民政府、衢州市体育局承办,共有47个代表队参加江山站的比赛,参赛项目达79个。德州科技职业学

院青岛校区啦啦操队共选出10名优秀男女队员参赛,参加了青年集体花球自选动作、青年双人花球自选动作、青年双人街舞自选动作3个项目。

据介绍,赛前,参赛选手进行了近一个月的集训。功夫不负有心人。比赛中,参赛队员们在动感的音乐声中,跳跃旋转、托举滚翻、快速移动……参赛队员互相间配合默契,以新颖的编排、高难度动作,征服了评委和现场上千名观众,赢得阵阵喝彩与欢呼。最终,三个参赛项目均获得同类项目的第一名,连夺三项冠军。

据悉,这是德州科技职业学院青岛校区继十年前夺得全国大学生合唱比赛金奖之后,再次获得殊荣。



德科学院夺全国啦啦操联赛仁冠军。